

朝称成功进行核试验

新华社平壤5月25日电(记者 高浩荣 姚西蒙)朝鲜中央通讯社25日发表新闻公报说,朝鲜当天再次“成功地进行了地下核试验”。

公报说,这次核试验是“应科技人员的要求”而进行的,同时也是“千方百计加强自卫的核遏制力的一项措施”。

公报提到,这次核试验在爆炸力和操纵技术两个方面有了新的提高,进一步加强了核武器的威力,解决了不断发展核技术的科技问题。

公报表示,朝鲜的核试验“将对保卫国家和民族自主权,保证朝鲜半岛及周边地区和平稳定做出贡献”。

朝鲜曾在2006年10月9日进行了第一次地下核试验。之后,联合国安理会一致通过关于朝鲜核试验问题的第1718号决议,对朝鲜核试验表示谴责,要求朝方放弃核武器和核计划。

■相关新闻

■美国:尚无法证实是否成功

据新华社华盛顿5月25日电 美国国务院发言人安迪·莱在内当地时间24日晚对媒体说,美国政府已注意到了有关朝鲜宣布的

“成功地进行了地下核试验”的报道,并已经就相关事宜与盟国进行了磋商,但是目前尚无法确认报道是否属实。

■日本:将采取断然措施

据新华社东京5月25日电(记者 刘赞)日本25日对朝鲜当天再次进行地下核试验进行谴责,并表示将要求联合国安理会讨论新的对朝制裁决议。

如为事实,则明显违反了联合国安理会相关决议,是绝对不能容忍的。日本将采取断然措施进行应对,包括要求联合国安理会讨论此事。

日本政府官员还称,朝鲜明显违反了安理会决议,不得不考虑通过新的对朝制裁决议。

■俄罗斯:不要采取过激反应

据新华社莫斯科5月25日电(记者 卢敬利)俄罗斯外交部25日呼吁不要在朝鲜再次进行核试验后“制造歇斯底里”和“采取过激反应”,并表示将密切关注局势。

手段获得的数据表明,朝鲜核爆炸装置的威力约为2万吨梯恩梯当量。爆炸是在朝鲜东北部首次核试验的试验场进行的。

俄联邦委员会(议会上院)国际事务委员会主席马尔格洛夫25日说,俄罗斯代表团将在联合国安理会紧急会议上采取积极立场。朝鲜是一个不断考验核不扩散条约的国家之一,核不扩散制度受到严重挑战。俄对此感到担忧,在对各种情报进行分析后,俄将确定明确的立场。

■韩国:是无法容忍的挑衅

据新华社首尔5月25日电(记者 姬新龙)韩国总统府发言人李东官25日发表声明,指责朝鲜再次进行核试验是“对朝鲜半岛、东北亚乃至世界和平的严重威胁,是对国际核不扩散体制的重大挑战”,“是绝对无法容忍的挑衅行为”。

体制之内,作为国际社会负责任的一员,诚实履行国际义务。

他说,韩国总统李明博李明博在当天的会议上对朝鲜进行核试验表示“太令人失望”,并要求政府在任何情况下都不要动摇,毅然应对,不使国民担心。

李东官敦促朝鲜放弃所有与核武器有关的计划,立即回归到国际核不扩散

据介绍,李明博随后还将与其他友邦国家领导人通话,共同商讨对应之策。

墨西哥将为首名甲型H1N1流感患者塑像

新华社墨西哥城5月25日专电(记者 陈瑶 栾翔)墨西哥韦拉克鲁斯州州长菲德尔·艾莱拉25日宣布,将为奇迹般康复的世界首名确诊甲型H1N1流感患者埃德加·埃尔南德斯设立一座雕像。

艾莱拉在新闻发布会上表示,埃德加的雕像象征着人类能够最终克服病毒,健康快乐地生活。同时艾莱拉也希望借埃德加的雕像吸引游客前来参观。艾莱拉说,埃德加雕像将在本周揭幕。

今年5岁的埃德加是墨西哥首名被确诊感染甲型H1N1流感病毒的患者,经过一周多的普通治疗后奇迹般康复。由于小埃德加康复,媒体为他取了一个别名叫做“奇迹男孩”。

中国留学生在加失踪 警方称:可能已溺水身亡

新华社渥太华5月24日电(记者 杨士龙)加拿大渥太华警方24日说,由于事发已过16个小时,加上水流、水温和天气等方面原因,23日在渥太华河上划船时失踪的两名中国留学生很可能已经溺水身亡。

据了解,23日下午,两人相约其他几个好友来到渥太华河畔的布列塔尼亚公园举办野外生日聚会。晚6时多,两人乘自己购买的无动力充气皮划艇从公园下水,约一小时后与岸上友人失去联系。在多次电话联系未果的情况下,岸上友人决定报警求救。当晚渥太华警方接到报警后立即展开搜救行动,直至凌晨3时只找到了两名学生的皮划艇。

中国驻加拿大使馆官员24日晚对新华社记者说,这两名留学生均为男性,分别就读于卡尔顿大学和亚冈昆学院。

美研究者称 有望用“减压法”开采可燃冰

据新华社华盛顿5月24日电 以现有技术开采位于大洋底部的可燃冰着实不易,不但出产率不甚理想,而且能耗较大。为了解决这些问题,美国研究人员正在开发出产率更高、能耗更低的可燃冰减压开采法。

源较多,有专家担心以这种方式进行大规模商业开采,所得到的能源可能不抵“整体”打捞所消耗的能源。因此,哥伦比亚大学的研究者尝试开发能耗较少的减压气化法来解决上述问题。

研究者指出,虽然用现有技术将可燃冰从洋底打捞出水是可行的,但这种作业消耗能

在实验室中开发出的这种“减压法”实际应用效果如何,还有待今后的野外试验加以检验。

全球变暖 非洲沿海自然灾害加剧

据新华社内罗毕5月24日电(记者 赵卓昀)受全球气候变化影响,非洲一些城市正面临海平面上升和海洋风暴加剧的威胁。根据联合国政府间气候变化专门委员会的研究,自20世纪70年代以来,全球海洋风暴持续的时间和强度都有增加趋势,这与热带海洋表面气温不断上升有密切关系。

2007年间进入莫桑比克海峡的56次热带风暴和飓风中有15次在该国登陆。位于撒哈拉沙漠和大西洋之间的毛里塔尼亚也在经受气候变化带来的海平面上升、风暴加剧以及土地沙漠化的多重影响。

在撒哈拉以南非洲地区,海洋风暴引发的风暴潮灾害主要集中在马达加斯加、毛里塔尼亚、莫桑比克和尼日利亚。仅在今年1月至4月间,马达加斯加就遭遇了至少3次风暴袭击。在莫桑比克,1980年至

莫桑比克国家灾害防治研究所所长佩德罗·托莫说,过去10多年来,这个国家沿海地区的洪涝灾害越来越令人关注。“在莫桑比克的某些地区,每隔几年当地人就会一觉醒来发现自己身处洪水之中。按目前趋势发展下去,一些莫桑比克沿海城镇50年后可能被海水淹没”。



奥地利水仙节掠影

5月24日,在奥地利巴特奥塞水仙节上,“水仙公主”候选人参加巡游活动。巴特奥塞水仙节是奥地利规模最大的以鲜花为主题的民间节日,节日期间选出当年的“水仙公主”,并举行花车、花船游行。

新华社记者 刘钢 摄

燕莎美食广场
端午六一双节同庆,好礼大放送
(时间:5月28日、29日;6月1日)

活动一:凡光临燕莎美食广场的小朋友均可获赠气球一个;
活动二:活动期间,促销卡用户充值礼品兑换:
①凡单次充值30元以上(带12岁以下小朋友)的顾客可持当日充值小票领取“喜洋洋”儿童充气玩具一份;②凡单次充值100元以上者可参与一次抽奖活动,200元抽两次,以此类推。
一等奖:中英文儿童学习机一台;二等奖:防近视防驼背学生智能笔一套;三等奖:“喜洋洋”学生包一个;四等奖:太空冷热儿童吸水壶一个。
活动三:特别宝贝特别爱!
6月1日当天,前61名2003年6月1日~2009年6月1日出生的儿童,凭出生证明可领取精美玩具一个!
电话:3385999 地址:鹤壁市淇滨区黄河路燕莎购物中心五楼

福熙鼎铁锅炖鱼
您吃过真正无污染的纯绿色生态大鱼吗?
您想看、想吃,就来我们大鱼坊吧!
全场大鱼特价酬宾
送:两盘青菜、两盘凉拌菜
包您今天吃了明天想,欢迎广大新老顾客光临惠顾!
电话:3281688 13461956877
地址:新区黎阳路与华山路交叉口东100米路北劳动局西

鹤壁军分区门诊部
庆六一为您提供便民服务,举办优惠义诊活动,免挂号费、免检查费、药费再优惠15%。
祝全市学生儿童节愉快!
皮肤专科诊疗 皮肤癣、白斑、湿疹、过敏性皮炎、神经性皮炎、痤疮、脱发、扁平疣等各种皮肤病。
鼻炎专科诊疗 过敏性鼻炎、鼻窦炎、急性慢性鼻炎、干燥性鼻炎、小儿鼻炎、变态性鼻炎。
全程无痛治疗 疗效确切 随治随走
优惠活动时间:5月30日-6月1日 望相互转告
地址:鹤壁市黄河路183号军分区门诊部二楼(燕莎斜对面)
咨询电话:0392-3976644 3322774 (节假日不休息)